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Wichtige Hinweise
• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

  Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

  - die Übersetzungen aller verwendeten

    Teilebezeichnungen

  - eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

    die diese Ersatzteilliste gilt.
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Important notes
• The spare parts may only be installed by an

  approved installer!

• In the appendix you will find:

  - a list of translations of the names of all parts

    used

  - a list of the models and countries to which this

    spare parts list applies.
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Indications importantes
• L'installation des pièces de rechange doit être
  effectuée par un professionnel qualifié!
• Veuillez trouver en annexe:
  - les traductions de toutes les désignations des
    pièces utilisées
  - une vue globale des types de chaudières et des
    pays pour lesquels la présente liste des pièces
    de rechange est valable.
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Avvertenze importanti
• Le parti di ricambio possono essere montate
  esclusivamente da personale qualificato ed in
  possesso dei requisiti tecnico-professionali!
• In appendice sono reperibili:
  - traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
    parti di ricambio
  - elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
    paesi di destinazione.
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Indicaciones importantes
• Los repuestos solamente deben ser montados

  por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

  - la traducción de todas las denominaciones de

    piezas empleadas

  - una relación de los tipos de aparato y países en

    los que se aplica esta lista de repuestos.
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Belangrijke aanwijzing
• Onderdelen mogen alleen door een erkend

  installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

  - de vertalingen van de gebruikte

    onderdelentekeningen

  - een overzicht van toesteltypen en de landen

    waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.
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Informações importantes
• Peças de substituição só podem ser montadas

  por um técnico credenciado!

• Em anexo encontra:

  - as traduções das designações de todas as

    peças utilizadas.

  - lista dos aparelhos e países para os quais esta

    lista de peças de substituição é válida.
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Önemli Bilgiler

• Yedek parçalar sadece yetkili tesisatçılar

   tarafından monte edilebilir!

• Aşağıdaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:

  - Tüm kullanılan parça tanımlarının tercümeleri

  - Bu yedek parça listesinin geçerli olduğu tüm

    cihaz çeşitleri ve ülkelerin özeti.
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Anode P750S
anode P750S

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

6720906148.aa.RS-Anode P750S
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

 P
7
5
0
 S
,P
L
7
5
0
/1
0
0
0
/2
S

1 8 718 571 568 0 �

2 5264278 �

3 8 718 571 269 0 �

4 82585180 �

5 63037168 �

6 7 747 022 151 �

7 63043454 �

8 475613 �

9 3868354 �

10 3868384 �

11 3868346 �

12 8 718 570 981 0 �

13 63023625 �

14 63018201 �

1

Bemerkungen
Remarks

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

Anode P750S
anode P750S

Bezeichnung
description

Anode D33x400mm

Befestigungs-Set Magnesiumanoden (10x)

Unterlegscheibe DIN125  A8,4 A3K (10x)

6kt-Mutter ISO4032 M8 8 A3K

Massekabel Anode (Isoliert)

Handlochdeckel ST/SK800

Dichtring 120x152x10mm

Einlaufrohr Kaltwasser St SK800/150

Inertanode UP 400mm kompl.

Befestigungs-Set Inertanoden (5x)

Inertanode 400mm mit Gewindestift M8

Steckerpotentiostat UP 19H

Anschlussleitung Correx UP kpl

Führungsdraht 550mm lg für Warmwasser-
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Anode PL750/1000/2S
anode PL750/1000/2S

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

6720906149.aa.RS-Anode PL750/2S+PL1000/2S
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

 P
7
5
0
 S
,P
L
7
5
0
/1
0
0
0
/2
S

1 8 718 571 569 0 �

2 5264278 �

3 8 718 571 269 0 �

4 82585180 �

5 63037168 �

6 7 747 022 153 �

7 63043454 �

8 3868354 �

9 3868384 �

10 3868346 �

11 8 718 570 981 0 �

12 63023625 �

13 63018201 �

2

Bemerkungen
Remarks

Bezeichnung
description

Anode D33x500mm

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

Anode PL750/1000/2S
anode PL750/1000/2S

Befestigungs-Set Magnesiumanoden (10x)

Unterlegscheibe DIN125  A8,4 A3K (10x)

6kt-Mutter ISO4032 M8 8 A3K

Massekabel Anode (Isoliert)

Handlochdeckel PL750 und 1000/2S

Dichtring 120x152x10mm

Inertanode UP 400mm kompl.

Befestigungs-Set Inertanoden (5x)

Inertanode 400mm mit Gewindestift M8

Steckerpotentiostat UP 19H

Anschlussleitung Correx UP kpl

Führungsdraht 550mm lg für Warmwasser-
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Verkleidung P750S/W
Housing P750S/W

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

6720906150.aa.RS-Verkleidung P750S/W
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

 P
7
5
0
 S
,P
L
7
5
0
/1
0
0
0
/2
S

1 63235020 �

1 63235022 �

2 67900780 �

2 67900782 �

3 67900781 �

3 67900783 �

4 67900784 �

5 67900785 �

6 67900786 �

7 67900787 �

8 67900767 �

9 63004262 �

3

Bemerkungen
Remarks

P 750S

P 750 S W

P 750 S

P 750 S W

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

Verkleidung P750S/W
Housing P750S/W

Bezeichnung
description

Wärmeschutz P 750 S blau verp

Wärmeschutz P 750 S weiss verp

Wärmeschutz rechts (blau)

Wärmeschutz rechts (weiß)

Wärmeschutz links (blau)

Wärmeschutz links (weiß)

Wärmeschutz unten PSG/CBS750

Wärmeschutz oben PSG/CBS750

Verkleidungsdeckel D1000x70mm schwarz

Abdeckleiste vorne kompl.

Abdeckung E-Heizung vorne kompl.

Abdeckleiste hinten (Set 3x)
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Verkleidung PL750/1000/2S/W
Housing PL750/1000/2S/W

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

6720906151.aa.RS-Verkleidung PL750+1000/2S/W
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

 P
7
5
0
 S
,P
L
7
5
0
/1
0
0
0
/2
S

1 63235026 �

1 63235028 �

1 63235032 �

1 63235034 �

2 63012520 �

2 63012521 �

2 63012524 �

2 63012525 �

3 63012518 �

3 63012519 �

3 63012522 �

3 63012523 �

4 63012514 �

4 67900784 �

5 63012515 �

5 67900785 �

6 63012513 �

6 67900786 �

7 67900787 �

8 63012516 �

9 63012517 �

10 63004262 �

4

Bemerkungen
Remarks

Bezeichnung
description

Wärmeschutz PL 750/2 S blau verp

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

Verkleidung PL750/1000/2S/W
Housing PL750/1000/2S/W

Wärmeschutz PL 750/2 S weiss verp

Wärmeschutz PL 1000/2 S blau verp

Wärmeschutz PL 1000/2 S weiss verp

Wärmeschutz rechts PL750/2S (blau)

WÃ¤rmeschutz rechts PL750/2S W (weiss)

Wärmeschutz rechts PL1000/2S (blau)

Wärmeschutz rechts PL1000/2S W (weiss)

Wärmeschutz links PL 750/2S (blau)

Wärmeschutz links PL 750/2S W (weiss)

Wärmeschutz links PL1000/2S (blau)

Wärmeschutz links PL1000/2S W (weiss)

Wärmeschutz unten PL1000/2S/W

Wärmeschutz unten PSG/CBS750

Wärmeschutz oben PL1000/2 S/W

Wärmeschutz oben PSG/CBS750

Verkleidungsdeckel D1100x50mm schwarz

Verkleidungsdeckel D1000x70mm schwarz

Abdeckleiste vorne kompl.

Wärmeschutzscheibe PL 750 - PL1000/2

Abdeckung E-Heizung vorne schwarz

Abdeckleiste hinten (Set 3x)
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Wärmetauscher
heat exchanger

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

6720906152.aa.RS-Wärmetauscher
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

 P
7
5
0
 S
,P
L
7
5
0
/1
0
0
0
/2
S

1 63012508 �

1 67900701 �

2 67900713 �

3 67900714 �

4 67900699 �

5 67900705 �

6 5177712 �

6 63012506 �

7 5177710 �

7 63012507 �

8 67900733 �

9 5883276 �

10 63018202 �

5

Bemerkungen
Remarks

PL 1000/2S/W

PL 750/2S/W

PL 750/2S/W

PL 1000/2S/W

PL 750/2S/W

PL 1000/2S/W

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

Wärmetauscher
heat exchanger

Bezeichnung
description

Wärmetauscher 1,2qm kompl.

Wärmetauscher 1,0qm kompl.

Isolierverschraubung kpl.

Entleerungsset kpl.

Dichtung D259x4mm

Handlochdeckel

Anschluss-Schlauch blau 490mm lang

Anschluss-Schlauch blau 540mm lang

Anschluss-Schlauch rot 490mm lang

Anschluss-Schlauch rot 540mm lang

Wärmeleitrohr

Scheibe DIN125-A13-A3K

Führungsdraht 132mm lg für Warmwasser-
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Elektroheizung
electric heater

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

6720906153.aa.RS-Elektroheizung2
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.

 P
7
5
0
 S
,P
L
7
5
0
/1
0
0
0
/2
S

1 5238250 �

1 5238254 �

1 5238258 �

1 5238262 �

2 5238600 �

3 5238620 �

4 5238610 �

5 2528164 �

6

Bemerkungen
Remarks

Bezeichnung
description

Elektro-Heizeinsatz 11/2" 2kW

Speicher
Logalux P750S, PL750/2S, PL1000/2S

Elektroheizung
electric heater

Elektro-Heizeinsatz 11/2" 3kW

Elektro-Heizeinsatz 11/2" 4,5kW

Elektro-Heizeinsatz 11/2" 6kW

Drehknopf

Dichtung 106x114x2 mm

Temperaturregler

Dichtung D48x60x3 mm
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Übersetzungsliste
List of translations

Description

Element of construction

Anode D33x400mm

Mounting kit magnesium anodes (10 pc)

Washer DIN125 A3K (10x)

Hex nut ISO4032 M8 8 A3K

Earth cable isolates anode

Manhole cover ST/SK800

Sealing ring 120x152x10

Inlet pipe cold water unit SK800/150

Inert anode UP 400mm

Mounting kit inert anodes (5 pack)

Inert anode 400mm with Threaded stud M8

Connector potentiostat UP 19H AMP plug

Connecting cable Correx UP

Lead wire 550mm lg for warm water sensor

Element of construction

Anode D33x500mm

Mounting kit magnesium anodes (10 pc)

Washer DIN125 A3K (10x)

Hex nut ISO4032 M8 8 A3K

Earth cable isolates anode

Manhole cover PL750 und 1000/2S

Sealing ring 120x152x10

Inert anode UP 400mm

Mounting kit inert anodes (5 pack)

Inert anode 400mm with Threaded stud M8

Connector potentiostat UP 19H AMP plug

Connecting cable Correx UP

Lead wire 550mm lg for warm water sensor

Element of construction

Thermal insulation P 750 S blue

Thermal insulation R.h. (blue)

Thermal insulation L.h. (blue)

Thermal insulation bottom PSG/CBS750

Thermal insulation top

Casing lid D1000x70mm black

Protective strip front

Cover electric heater front

Protective strip rear

Element of construction

Thermal insulation PL 750/2 S blue

Thermal insulation R.h. (blue) for PL

Thermal insulation L.h. (blue) for PL

Thermal insulation bottom

Thermal insulation top

Casing lid D1100x50mm black

Protective strip front

Thermal insulation disc for PL 750/2S /

cover electric heater black

Protective strip rear

Element of construction

Heat exchanger 1,2qm

Insulating screw connection

Draining set

Gasket D259x4mm

Manhole cover

Connection hose blut 490mm long
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7

8

9

10

6

1

2

3

4

5

Übersetzungsliste
List of translations

Description

Connection hose red 490mm long

Heat conductive pipe

Washer DIN125-A13-A3K

Lead wire 132mm lg for warm water sensor

Element of construction

2Kw 1PH/HEATER

rotary selector

gasket 106x114x2

Control thermostat

Gasket D48x60x3mm
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Gerätetypen
Types of appliances

Gerät
Appliance

Bestell-Nr.
Ordering no.

Land
Country

Bemerkungen
Remarks

Deutschland,Frankreich,Italien,RusslandP750 S, PL750/2S, PL1000/2S
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Bosch Thermotechnik GmbH

Sophienstraße 30-32

D-35576 Wetzlar

www.buderus.de
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